
②  3901は 1000を　　  こ、100を 　　  こ、1を 　　  こ

 あわせた 数です。

①  1000を 2こ、100を 1こ、1を 6こ あわせた 数は、

　　　　　　　です。

2  　　にあう数を書きましょう。

+
7000 400

+ ＝ 7
2 7402

4 0 2

② 7000と 400と 2を あわせた 数は、7402です。

+

日にち：　　月　　日

名まえ

+
6083 6000 80

1  つぎの 文を しきに あらわします。　　　に あう 数を 書きましょう。

①  6083は、6000と 80と 3を あわせた 数です。

3

6 0 8 3 ＝

⑫ 仕上げ

12



4 0 2

 　　にあう数を書きましょう。

①  1000を 2こ、100を 1こ、1を 6こ あわせた 数は、

　　　　　　　です。

0 0 + 2 ＝ 77 0
7000 400 2 7402

②

7000と 400と 2を あわせた 数は、7402です。

2

 3901は 1000を　　  こ、100を 　　  こ、1を 　　  こ

 あわせた 数です。

0 + 8 0 + 36 0 8 3 ＝ 6 0 0

0 0 + 4

6083 6000 80 3

 6083は、6000と 80と 3を あわせた 数です。

②

日にち：　　月　　日

名まえ

①

1  つぎの 文を しきに あらわします。　　　に あう 数を 書きましょう。

⑫ 仕上げ 答え

12

2106

３ 9 １


